賛助会員への入会のご案内について
一般社団法人北海道建築士事務所協会 札幌支部

支部長　柳 舘　直 人
謹啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
　日頃の当支部会員へのご協力に対しまして、厚く御礼申し上げます。

　さて、最近の建築を取り巻く社会状況は、公共投資の見直し、民間企業の設備投資への躊躇など決して良好な環境とは言えませんが、今こそ技術力を高めて高品質で需要者の納得が得られる価格の建築物を生産する努力が必要な時代を迎えていると考えています。
　従いまして、当協会が賛助会員企業と共に果たす社会への役割は、益々重要になってきていると認識しております。　建築設計・監理を業とする私たちの団体は、製造業・販売・卸業、そして工事に携わる業界の皆様と親しく連携しながら、建築生産を考えなければなりません。
　幸いにして、当支部では建築関連業種の皆さんとの連携を図る為に、賛助会員制度とそれをサポートする賛助会員委員会を設けております。

　この賛助会員専門部会が中心となって始めた「新建材等発表交流フォーラム」は賛助会員企業が、自社の新製品と新技術を建築士事務所協会の会員にＰＲし、理解を深める交流の場として、企業の発展に資する役割を果たしております。

　当協会の社会へ果たす役割と事業にご理解を頂き、札幌支部の賛助会員としてご入会を頂いて、共栄を図ることにご賛同いただければ幸いです。
　尚、賛助会員になられますと、下記の特典がございますのでご参照下さい。
　貴社の益々のご発展をお祈りいたします。

謹白

記

1． 当協会ＨＰ内会員名簿（全道版）への賛助会員名の記載

2． 札幌支部会報「ぶらうず」での紹介と配布

3． 新技術提案フォーラムへの参加

4． 各種講演会、技術見学会、親睦行事、視察研修旅行への参加

