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建築物等定期調査・検査報告事務手続き申込書

建築基準法第12条第1項及び第3項の規定による建築物定期調査報告及び建築設備定期検査報告にともなう報告事務手続きの代行を申し込みます。

当協会が行う報告事務手続きの代行業務は以下のとおりです。

①報告書の記載ミス、記載漏れについては提出前に最終チェックいたします。

②定期調査検査報告書を特定行政庁へ提出いたします。（特定行政庁により副本の提出を求められる場合があります。この場合副本は当協会でコピーし提出します。）　　

③特定行政庁から返却される副本又は受理証を受理いたします。

　　④特定行政庁から受理した副本等は当協会が責任をもって授受管理のうえ申込者（報告者）へ郵送します。

⑤当協会を利用する過程で、定期調査検査報告書は記録保管いたします。返却された副本等を紛失された場合には写しを発行します。

　　⑥特定行政庁からの問い合わせは報告者、調査検査者に確認する等の対応をいたします。又、報告者、調査検査者からの問い合わせにも適確に対応します。

　　⑦この手続きの間に入手した情報については厳重に守秘いたします。
　　⑧平成30年4月1日からは、代行業務の申込者に対して、定期報告終了後に「報告済証」を発行します。

一般社団法人 北海道建築士事務所協会　行

　　年　　月　　日
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※　代行手数料（調査費は別途かかります。）

　　　特定建築物　　１件　５，０００円（税込）

　　　建築設備（非常用照明、排煙、換気）各１件　３，０００円（税込）
　　　防火設備　　　１件　３，０００円（税込）

